[image: image1.emf]Se le solicita a usted determinar el precio unitario de un producto, tomando en consideración los siguientes supuestos:

1. Prepare un Estado de Costo de Producción y Ventas Presupuestado. (Tanto Por Ciento)(Tanto por uno)

2. Establezca el PV, conociendo que el Mark Up deseado s/el costo total es del 50% 0.50

3. Elabore un Estado de Resultados Proforma.

4. Analice el problema.

Al finales de diciembre, el Comité de Presupuestos de la empresa se reunió para preparar

un pronóstico de ventas para el año 20XX  de 100,000artículos. Además de realizar el

Pronóstico de Ventas, el Comité acordó mantener una existencia de 10,000unidades.

El comité calcula que para producir 100,000artículos, se necesitarían 30,000m² de lámina

a 5,000 el metro cuadrado   y 350 galones de pintura a 4,500c/u

La Mano de  Obra Directa  y Horas Directas necesarias para poder producir  100,000 artículos son como sigue:

M. DE OBRA

Operarios de máquina: 11,000HORAS  a 850C/hora 9,350,000

Pintores 6,000Horas a 950C/hora 5,700,000

Total 17,000 15,050,000

Los Costos Indirectos de Fabricación Presupuestados para la producción prevista son:

Depreciación de edificio 3,000,000

Depreciación de maquinaria 2,000,000

Sueldo del ingeniero de producción 12,000,000

Seguros e impuesto predial 1,300,000

Servicios públicos 2,200,000

Los costos variables de producción, son como sigue:

Mano de obra indirecta 1,000Por hora

Materiales y suministros: 500Por unidad

Costos varios de 17,000horas 650Por H de MOD

Los gastos de operación se presupuestaron en: 20,000,000millones

La tasa mezclada de ISR y IETU sobre la utilidad gravable es del:  40.00%


